
 

令和８年第３回大野城市議会６月定例会一般質問通告 

 

○本会議（３日目）一般質問 

令和８年６月15日（月） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

平田 不二香 １．安心して産み育てることができる環境整備について 

⑴ 子どもを望むすべての世代が、安心して選択できる環境の整備について 

⑵ 安心して預けられる保育環境の確保について 

森 和也 １．災害対策について 

⑴ 災害対策本部設置運営訓練について 

⑵ 災害対策関連事項について 

⑶ 避難所関連について 

２．シティプロモーションについて 

⑴ 本市の戦略的なシティプロモーションについて、堤市長の考えを伺う 

岡部 かおり １．保育現場における保育士の負担軽減と環境整備について 

⑴ 保育現場における課題について 

⑵ 保育士が保育に専念できる環境整備について 

⑶ 保育ソーシャルワーカー等の支援体制について 

２．まどかパーク多目的グラウンドの使用時間拡大及び周辺エリアの一体的活性

化について 

⑴ まどかパーク多目的グラウンドについて 

大塚 みどり １．本市の地域の担い手不足解消に向けた取組について 

⑴ 地域の未来を担う女性リーダーの育成と環境整備について 

永利 恭子 １．水道水のＰＦＡＳ(有機フッ素化合物)検査について 

⑴ 水道法の改正により、本年４月から義務化された水道水のＰＦＡＳ（ＰＦ

ＯＳ及びＰＦＯＡ）検査について 

⑵ 水道水だけでなく農業用水や地中も含めたＰＦＡＳ汚染について、今後の

取組についての市の考えは 

２．ウォ―ターＰＰＰについて 

⑴ 上下水道事業において、民間に委託している事項はあるか 

⑵ 海外において民営化した水道事業を再公営化する国、自治体が増えている

状況を把握しているか 

⑶ 汚水管の改築更新において、国は令和９年度からウォーターＰＰＰの実施

を補助金の要件にしようとしているが、本市はどう対応するのか 

⑷ 水の安全の保障と上下水道事業の持続可能性や市の責任について、長期的

にどのように考えているか 

３．企業版ふるさと納税について 

⑴ 総務省が所管するふるさと納税とは別に、内閣府所管の企業版ふるさと納

税がある。企業版ふるさと納税とはどのようなものか 

⑵ 本市の企業版ふるさと納税の件数や内容はどうなっているか 

⑶ 他の自治体で企業版ふるさと納税の悪用が疑われる事例があった。ふるさ

と納税や寄附が不正に利用されないために、本市ではどのような対策を講じ

ているか 

 



 ４．学校校舎の修繕・改修について 

⑴ ガラスが割れたり壁が壊れたりした場合の小さな修繕は、どのような手順 

で行っているか。地元の業者がすばやく対応できるようになっているか 

⑵ アスベストが残っていて飛散防止を施しているだけの箇所はあるか。ある

とすれば、完全に除去する予定はあるか 

松﨑 百合子 １．ひとり親家庭の子どもの養育費確保支援について 

⑴ ひとり親家庭の現状について 

⑵ 本市の養育費確保支援事業について 

⑶ 養育費確保に向けた新たなルールについて 

⑷ 養育費確保支援事業の充実について 

⑸ 養育費確保に関する離婚前からの法律相談やセミナー、広報は 

⑹ 子どもの健やかな成長と権利のために、養育費確保支援についての見解は 

２．小中学校トイレの衛生環境、およびユニバーサル化について 

⑴ 安全で衛生的なトイレ環境について 

⑵ トイレの整備・改修について 

⑶ トイレの使用を含めた児童生徒の健康と人権教育について 

３．太陽光発電の推進、脱炭素・持続可能なまちづくりについて 

⑴ 庁用車ＥＶカーシェア事業について 

⑵ 太陽光発電の推進について 

⑶ 次世代型を含む更なる太陽光発電の推進について 

河野 生 １．地域猫活動支援について 

⑴ 大野城市地域猫活動支援事業について 

⑵ ＴＮＲ先行型地域猫活動について 

⑶ 手厚い見守りの地域猫活動のために 

２．子どもの体験格差について 

⑴ 本市の子どもの体験格差解消のために 

３．よりよい特別支援教育のために 

⑴ 本市の小中学校の特別支援学級の現状について 

⑵ 学級増における教室の確保について 

 



○本会議（４日目）一般質問 

令和８年６月16日（火） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

原田 真光 １．教育及び子育て施策について 

⑴ 乳児等通園支援事業（こども誰でも通園制度）について 

⑵ Onojo放課後こども事業ランドセルクラブについて 

２．大野城心のふるさと館について 

⑴ 年度毎の来館者の推移は 

⑵ 年度毎の総事業費の推移は 

⑶ 指定管理者制度移行について市の見解を伺う 

⑷ ユニバーサル・ミュージアム化について市の見解を伺う 

３．自主財源を得るための施策について 

⑴ 他の自治体で実施されている公用車への有料広告掲載事業について

市の見解を伺う 

井福 大昌 １．高架下及び駅周辺の整備の進捗 

⑴ 過去の一般質問での要望や提案を踏まえた高架下及び駅周辺の整備

の進捗状況について 

中村 慎一朗 １．市内公共施設運営の検証とビジョンについて 

⑴ 指定管理を行っている公共施設について 

⑵ 大野城まどかぴあについて 

⑶ 大野城いこいの森中央公園及びいこいの森キャンプ場について 

２．高齢者支援施策について 

⑴ 現在の高齢者支援施策について 

⑵ 今後の高齢者支援施策拡充の検討について 

 


